

costo de suscripción
Almería, ua mes..... 2'00
Provincias, trimestre..... 6'00
correo, trimestre.....
Número suelto, 10 céntimos
Atrasado, 10 céntimos

Apartado de Correos n.º 26

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO, CIENTÍFICO - LITERARIO Y DE NOTICIAS

Año XIII

SEGUNDA ÉPOCA

Almería viernes 12 de Noviembre de 1926

Oficinas y talleres, Calle de Marín, número 16.

Pago anticipado

N.º 5.073

Se publican esquelas de defunción y obituario hasta las 4 de la madrugada.

Teléfono número

MADRID

EL GOBIERNO DE BARCELONA

Parece que el gobierno se decide a hacer algo o a dejar que hagan algo para que cambie la situación de Barcelona, de indignidad y aun de vileza, porque viene pasando, ha ya tiempo, la ciudad de Barcelona. Dijo el gobernador civil señor Bas, al cual no calificamos de frascado ni de inepto porque ignoramos si los fracasos y las ineptitudes patenciadas durante su mando le son personalmente imputables o corresponden, por el contrario, a sus jefes y superiores de cuyas órdenes fuera merecedor. Pecados gravísimos de acción y de omisión y errores graves de conducta ha habido muchos en la capital del Principado. El relevo del señor Bas implica arrepentimiento o rectificación.

Para sustituirle ha sido nombrado un militar pionero. Suponemos que además de las cualidades de pionero, de bizarria y de honorabilidad que resplandecen en todo general del Ejército, brillan en el designado, que es el señor Martínez Anido, la inteligencia y la energía. Pero el nuevo representante de la autoridad civil en Barcelona, fracasará; y acaso, más que cuidadosamente que sus predecesores, él, debiera ser un dictador que obre libremente según su voluntad sana y su conciencia recta, es un dictador el dictado del gobierno.

El gran error de éste, como el de sus predecesores, es el querer aplicar a casos, no ya páticos sino teratológicos, los procedimientos que enseña la Higiene para las circunstancias normales y la Patología y la Terapéutica para las enfermedades ordinarias. Lo de Barcelona, que ya es también lo de otras partes, merece un tratamiento especial; y todo lo que sea intentar curarlo o siquiera mejorarlo con las prácticas de nuestros curiales gobernantes, es un absurdo. Los que abiertamente se colocan fuera de la ley y de espaldas a todo sentimiento humano y dimitir la condición de seres racionales y civilizados para adquirir la de fieras, como tales deben ser tratados.

Si para eso o para hacer lo que hace falta va al gobierno civil de Barcelona el señor Martínez Anido, bien está su designación. Si fuera para seguir las sendas trilladas, tortuosas, llenas de floquezas y de claudicaciones de algunos de sus antecesores, no hallaríamos palabras suficientemente duras y expresivas para calificarla.

Porque es militar y militar presigioso y no político, ha sido nombrado para el gobierno civil de Barcelona el señor Martínez Anido. La sola aceptación del cargo en estas circunstancias verdaderamente pavorosas, presupone una caudal inmensa de bonísima voluntad y de elevado patriotismo. Al gobierno le toca ahora señalar claramente el objetivo que ha de realizar el nuevo gobernador, asistirle con fidelidad y dejarlo proceder libremente. Ya es mucho que se reconozca el fracaso y la ineptitud de un gobernador y que sigan en sus puestos los gobernadores que le han inspirado; pero no será más escandaloso que no se dejare gobernar a quienes están, por lo que se ve, decididos a hacerlo, y que continúaran en candeleras que estaban y dificultasen la decisión.

El caso no sería inviabil, ni siquiera nuevo.

M GUEL PEÑAFIOR

No se devolverán los originales que se nos envíen aunque no se publiquen.

Intereses provinciales

El Ferrocarril estratégico

Con el mando las noticias ya publicadas por la prensa de Almería, un estimado colega de Granada publica lo siguiente, que sólo a título de información reproducimos:

Terremos hoy que dar una noticia muy agradable para nuestros lectores de Granada y Almería.

El ferrocarril estratégico de Granada a Motril y de Motril a Zúñiga, cuya construcción temiamos se aplazase indefinidamente, parece que será un hecho.

Recordarán los lectores que se efectuó la subasta, adjudicándose la concesión a una Compañía inglesa, de la que formaban parte el coronel Hamer y el hombre de negocios señor Pérez; que éstos, como es de Ley, hicieron el depósito provisional de 1 por 100, que importaba millón y medio de pesos próximamente, y llegó la hora de hacer el definitivo, que es el 10 por 100, surgieron dificultades que cuando de carácter financiero que abismaron

el asunto en una persoa y lenta tramitación, protractando los pesimistas se resolvía en el sentido de perder los concesionarios su depósito, y lo que es más triste, que, anunciantose la subasta nos veríamos en el caso de volver a empezar.

Afortunadamente, personas muy bien informadas nos aseguran que los señores Pedraza y Harrison han conseguido, después de una larga permanencia en Londres, reconstituir el capital necesario para la realización de la empresa, y que a este efecto acaban de llegar a Madrid acompañados de don Luis Silvela, y harán uno de estos días el depósito definitivo, procediendo inmediatamente a los trabajos del replanteo de la linea.

Cens de Sociedad

LOS QUE VIAJAN
Se encuentra en ésta, el propietario de Dalias, don Francisco Callejón Moreno.

— De Granada ha llegado, el abogado don Fortuato López López.

— Ha venido de Beja, el propietario don Eduardo García Llorente.

— Procedente de Cartagena ha llegado a nuestra capital, el ingeniero don Horacio Havre.

— Ha salido para Madrid, el oficial de Infantería don Juan Artola López.

— Se encuentra en ésta el Párroco, don Alberto Plaza Martínez.

POSSESSION
El nuevo Delegado de Hacienda en la provincia, don Teodoro Tapia Granados, nos participa en atento b. l. m. su toma de posesión, ofreciéndonos su concurso para cuanto pueda tener relevación con el mejor servicio del Estado en el ramo a su cargo.

Agradecemos la atención y reiteramos al señor Tapia, nuestro afectuoso saludo de bienvenida.

EL DIRECTOR DE AGRICULTURA
Diego Vera se trasladó ayer a Madrid, con su distinguida familia, el Director general de agricultura, don Manuel Giménez Ramírez.

Ayuntamiento

Reclamaciones
Don Augusto A. Riva y don António del Pino han reclamado contra la cuota que se les ha impuesto por reparto vecinal.

Comisión de Ornato
Reunió la Comisión de Ornato para acordar emitir los siguientes informes:

Concediendo licencia a don Emilio Esteller Pérez para obrar una casa en la calle de Aráez, n.º 6.

— Autorizado a don Eduardo López Ropero para ornamentar los tres huecos del Porche del Herrador (calle de Granada).

Recibiendo definitivamente las sillas del botiquín de urgencia.

Recaudación
El pasado día 10 se recaudaron por vinos 722 pesetas 60 céntimos, y por arbitrios extraordinarios, 252.

Una multa
El alcalde multó ayer en diez pesetas al cochero Felipe Torres, por reincidencia en su desobediencia a los agentes de la autoridad y proferir palabras indecorosas.

La cuestión del agua
El delegado del señor Arquitecto municipal encargado de vigilar las obras que se realizan en la fábrica, ha informado a la alcaldía que los trabajos prosiguen activamente, habiéndose notado ya un pequeño aumento en el caudal de aguas.

Cambio de nombre
E. Cronista de la ciudad, señor Jover, ha propuesto al Ayuntamiento que se dé el nombre del catedrático don Juan Llopart Gálvez a la calle del Almirante, situada frente a la casa donde vivió el finado.

Las pedreas
Una comisión de vecinos del barrio de Chambri visitó ayer al alcalde para quejarse de las pedreas que constantemente forman los chicos en algunas calle de dicho barrio, con exposición de los vecinos y transeúntes.

El señor Granados ordenó al inspector de la Guardia municipal que se vigile dicho barrio para evitar tales saídas.

Un informe
El Contador del ayuntamiento ha informado a la Alcaldía que para consignar como gratificación el sueldo que percibían varios miembros de la Banda, según acuerdo municipal, procede que se reúna y lo acuerde así la Junta de Asociados.

Será citado en breve este organismo.

Noticias militares

Revista anual
Se recuerda a todos los que deben pa-

sarla, la obligación en que están de pre-

sentarse en la Zona de Recrutamiento de esta capital hasta el día 31 del próximo

mes de Diciembre en que terminará el

plazo, con sus pases correspondientes,

para la debida anotación, teniendo en cuen-

ta que no verificarse incurrirán en las

penalidades señaladas por la ley.

Prórroga
Se han concedido dos meses de prórroga en la licencia que por enfermo disfruta el teniente de Infantería don Antonio Lirola.

POR TELEFONO

HABLA DATO

El Consejo del sábado. Las Sedes vacantes. El ex rey de Babiera.

Madrid, 11.-12 noche.

El Presidente del Consejo, señor Dato, recibió hoy como de costumbre a los reporteros en su despacho oficial.

Versó su conversación en primer término sobre la cuestión política, afirmando el Jefe del Gobierno que hasta el sábado próximo, en cuyo día se reunirá el Consejo de ministros, no se tratará de elecciones.

Siguio diciendo que había conferenciado extensamente con el Nuncio de S. S. Monseñor Ragonesi, acerca de la provisión de las sedes vacantes.

A continuación dijo, que había cumplimentado a la reina doña María Cristina, de regreso de su viaje.

La reina preguntó sobre la veracidad de la noticia del fallecimiento del ex rey de Babiera.

El señor Dato contestó que el Gobierno no tenía confirmación oficial de dicha noticia.

Cuestiones militares

El almacén de Terriza

El Gobernador Militar de la plaza participó ayer a la Alcaldía que el almacén de Terriza (antiguo Hospital de sangre) amenaza ruinas en su pavimento, por lo que es urgente buscar otro llergue a los 120 soldados que se alojaban en él.

El Alcalde dispuso que gire visita a dicho edificio el Arquitecto municipal y anuncia que desde luego realizará gestiones para buscar otro local.

Sabemos que la autoridad militar dio cuenta al Capitán general de la región de lo que ocurría, y por disposición de dicha autoridad superior, el edificio ha sido desalojado, permitiéndole pertenecer en sus casas a los vecinos que lo ocupaban.

El Capitán general se ocupa de gestionar el envío del crédito necesario para terminar las obras de la parte primera (nave F) del cuartel de la Misericordia.

POR TELEGRAFO

Declaraciones del Gobernador de Barcelona

El terrorismo y la cuestión social

Madrid, 11.-12 noche.

Antes de partir nuevamente para Barcelona el Gobernador civil de aquella provincia, señor Martínez Anido, ha hecho declaraciones que publican los periódicos de la noche.

Declara dicha autoridad que es una equivocación suponer que pretenda actuar, como se ha llegado a decir, con carácter militar al frente del mando de la citada provincia catalana.

Su propósito es, el de dar a todos una sensación de justicia y equidad que constituye la aspiración unánime.

— No crean los obreros —agrega el señor Martínez Anido— que se las va a medir con distintos rasgos.

Con respecto a la represión del terrorismo, anuncia el nuevo Gobernador que será inexorable en sus medidas.

No consentirá que actúen las bandas de criminales que hasta ahora han hecho de Barcelona una sala de crímenes y demás hechos delictuosos.

Para ello, como medida preventiva, ha ordenado que se intensifiquen los cuchillos y registros llevándose a cabo con todo rigor.

Por último declara que no se mezclará en política, porque hará tanto que hacer al frente del Gobierno no con resolver el problema social.

El señor Martínez Anido marcha esta noche a Barcelona.

Una casa irredenta

Lo de la Diputación

Un día más sin que se vislumbre

la solución del conflicto provincial.

Se espera que hoy «se dará a luz» el señor Presidente de la Diputación, aunque poco o nada se espera de su actuación, puesto que la solución única es pagar, y para ésto son necesarios recursos de los que no sabemos si dispondrá el señor Gallego.

A no ser que pretenda pagar una sola mensualidad, cosa que nadie resuelve al personal, paga casi todo el ítem cobrado dicha mensualidad por medio de recibos.

Estamos convencidos de que la Diputación provincial es una casa irrenovable y desconfiamos mucho de que la solución llegue tan pronto como fuera menester.

¿Espera tal vez a que surja el catolicismo para poner remedio a este estado de cosas? Tal vez si.

Los políticos al uso, que tan precupados parecen andar con los preparativos electorales, han podido dar un paso seguro y grangearse las simpatías de la opinión poniendo manos en el asunto y dando a esta problemática, que es ya un mal enemigo, solución radical.

Pero ésto, que es tanto como sacar a la administración, no lo hacen.

¿Que van a hacer, si los católicos y señores feudatarios, lo mismo que sus pataquitos, tienen interés en que el desbarajuste continúe?

Y mientras, los pueblos quedan solos por la emigración.

¡Qué vergüenza y qué asquito!

¡Que se vayan!

LA ETERNA PARADOJA ESPAÑOLA

Es cosa que produce verdadera angustia, terrorífica desasosiego, ojear la prensa diaria. Pasma, ciertamente, su lectura: crímenes sociales, huelgas, protestas de todo género; hambre... ¿A dónde vamos a parar?

Creo que nunca la lectura de un periódico lleva al ánimo depresión más profunda y maestria mayor. Ni siquiera los relatos aterradoras de la española lucha pasada eran tan desconsoladoras como las noticias escritas con tanta roja que a diario nos comunica la prensa de todos los países.

Entonces, al menos, nos quedaba la esperanza de que aquello acabaría algún día y de que las corrientes habían de volver —si no a su cauce primitivo, por dónde se ven esos esfuerzos para intensificar la producción nacional, para lograr el abastecimiento de los pueblos hogares? ¿Qué hemos hecho? crear un Ministerio de Abastecimientos, no solo initial, sino hasta contraproducente y sustituirlo después por otro, poco más o menos, equivalente al primero?

Este ministerio del trabajo, ¿qué es? ¿para qué vive? Yo no sé qué es lo que hace ese ministerio ni los demás ministerios.

Yo no sé más que en España tenemos un Ministerio que se llama del Trabajo y que hay pueblos españoles enteros donde no se trabaja, ya que los hombres que trabajaban se marcharon a otros países en busca de trabajo.

Las naciones tienen que prepararse para la lucha económica que vendrá luego, nos decimos. Hemos de prepararnos para luchar en la paz. Intensificar las producciones, elevar el nivel de la cultura popular, resolver el problema social...

Si, sí; era preciso todo eso y por lo mismo que era preciso y no se hizo, ahora tocamos las consecuencias.

Avivemos un período francamente insostenible. Nuestra patri

Viajeros

Han llegado a nuestra capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles expresados a continuación:

HOTEL SIMÓN—Don José Martín López de Madrid; don Ramón Font, de Murcia y don José Sili y don Julián Barberán, de Granada.

HOTEL CONTINENTAL—Don Francisco Callejón, de Cádiz; don Antonio Mejías, de Berja; don Eduardo García, de Sorbas y don Torcuato López, de Granada.

H. LA PERLA—Don Juan Sozo, de Cartagena y don Teodoro Tapia, de Madrid.

H. COMERCIO—Don Adolfo Guinard, de Tijola y don Joaquín Martínez, de Abrucena.

Noticias

El aguinaldo del soldado

La prensa de Tetuán ha iniciado la idea de abrir una suscripción en todas las provincias de España, con objeto de recaudar fondos con destino a repartirlos como aguinaldos entre los soldados que luchan en las tierras africanas y que, por tanto, no podrán pasar las clásicas fiestas de Navidad en su país amado.

La dirección de todo envío debe ser la siguiente: Aguinaldo del Soldado—Excelentísimo señor secretario general de la Alta Comisión de España en Marruecos-Tetuán.

De Obras públicas

Ha sido destinado de la Jefatura de Obras públicas de Baleares a la División hidráulica del Sur de España, el ingeniero don Antonio Alvarez Redondo, ex-diseñador de las Obras del Puerto de esta capital.

Uso de armas

La «Gaceta» del 9 publica una Real orden del Ministerio de la Gobernación dictando reglas encaminadas a la ejecución y cumplimiento del real decreto de 15 de septiembre del año actual, relativo a la tenencia, circulación e intervención en las fábricas de armas de fuego.

El coñac exigendado

es una bebida agradable, confortante y conveniente para los constipados. De venta en el CAFE SUIZO. Teléfono 59.

Pastorales abusivas

La Benemérita de Illar ha denunciado a José Cortés Amate, por pastoraje abusivo.

Movimiento carcelario

Ayer ingresaron en la cárcel a disposición del Juzgado Ignacio Onarte y Julio García Corral.

Fu puesto en libertad José Ruiz Gallard.

Quedaron anóncio recluidos en dicho establecimiento 38 hombres.

Raso de horadaz

El miércoles fué encontrada en la puerta del Café Español, situado en el Paseo del Príncipe, por los niños Serafín Montero Cantón y Vicente Barrios Díaz, una cartita que contenía algunos billetes y otros varios documentos, perteneciente a don Juan Pérezgrin.

El primero de dichos niños, que está recogido en el Asilo de San Ricardo, se la entregó al padre del segundo, don Juan Barrios, oficial de Prisiones, que hizo entrega de la cartita a su dueño.

Prendas que desaparecen

En la Comisión de Vigilancia ha denunciado don Francisco Moya que han desaparecido de su domicilio dos camisas, dos fundas blancas, unos pantalones, dos servilletas, dos pañuelos y otras prendas.

Sospecha sea el autor de la sustracción, el conocido raterillo Alvaro Alejo García (a) El Alvaro.

Se dio cuenta al Juzgado.

Un detenido

El miércoles fué detenido y presentado en la Comisión de Vigilancia, Julio García Corral, de 48 años de edad, como autor de la sustracción de quince pesetas y leyes causadas a José Aguirre Flores.

Fu puesto a disposición del Juzgado.

Comisión provincial

Esta mañana, a las doce, deberá celebrar sesión la Comisión provincial.

Los canes

En la «cola» del aceite de la calle de Alfarcos fué morida anteayer por tres perros la anciana Luisa García Barragán, habitante en el Quemadero, recibiendo varias heridas en la pierna izquierda de las que fué curada en la Casa de Socorro municipal.

Los canes hayeron.

Por escudaderos

Por la Guardia de Seguridad han sido detenidos José Haro Expósito y Manuel Giménez Belmonte, por haber formado un juerte escandaloso en las Almadravillas.

Se dió conocimiento al Juzgado.

Los «marcheros»

En la Comisión de Vigilancia ha denunciado Antonia Segura Palenzuela, a un individuo llamado Rafael Jover Muñoz por insultarla y maltratarla constantemente.

La denuncia pasó al Juzgado.

Muitas subversiones

El Gobernador civil multó ayer en 75 pesetas a Baldomero Segura Segura y Rosario Martínez Delgado, por escandalizar y faltar a la moral en la vía pública, ingresaron en la cárcel.

Se ha extraviado

un décimo del número 8.011, 1^a serie, tracción 1^a décima, y se ruega a la persona que se lo hallo encontró lo entregue a la Alpargatería de San Sebastián, número 3, donde se le graticará.

De Abastos

Por la Inspección de Abastos han sido multados en dos pesetas José Belmonte, José Navarro, Miguel Gutiérrez y Joaquín Martínez, por falta de peso en el pescado; Diego González, por cobrar más de la tasa, y Pedro García, por pregonar la mercancía.

Herida grave

Carmen Pérez Casas, de 13 años de edad, dió ayer una caída, a consecuencia de la cual se produjo la fractura del muslo derecho.

Después de curada en la Casa de Socorro, fué trasladada al Hospital provincial.

Se está en grave.

Médico-Dentólogo

El Doctor Fernández Palacios (Especialista en Madrid en enfermedades de Boca y Dientes) ha empezado a pasar consulta en esta capital el día 17 de Agosto, por tiempo limitado, en el sitio y hora de costumbre. Hotel Simón, habitación número 16.

Se venden

los ensayos de una fábrica de jabón. Dirección: Navarro Rodríguez, 7, pala.

Traslado

El médico oculista Dr. don Rafael Araez ha trasladado su domicilio y consulta de la calle de Sagasta, número 1 al Boulevard del Príncipe número 79, principal.

Aroma de criso

Para más informes, a sus consignatarios. Hijo de Ricardo Jiménez S. en C. Boulevard del Príncipe, 75, Almería.

Para el 15 del presente se recibirá un

LA INDEPENDENCIA

12 de Noviembre

Bols del T bajo

El Sindicato Católico de la Aguja el número crecido de sus socios admite demandas de obreras y de trabajo en los ramos de aguja siguientes:

Bordados de todas clases a máquina y a mano en blanco, en plata y en oro.

Encajes de bolillos, de malla y de crochet.

Sombreros para señoras y para niñas, corsés y fajas, trenes, ropa blanca.

Senoras Católicas Apoyad el Sindicato, ¡Obreras de la Aguja! Alistaos en el Sindicato para el mejoramiento de vuestros intereses.

Domicilio: Plaza de Flores n.º 3.

Sombreros de Ultima Novedad
A PTAS. 10, 11 y 12
Sombreros Pelo Largo Gran Moda
A PTAS. 15 y 18
Sucesor de Rosales y Ulibarri
TIENDAS, 4

REMEDIO CONTRA LA VERDADERA SOLITARIA

D. en Medicina C. Jacquémé
Farmacéutico de 1.^a clase
licenciado en Ciencias

El más conocido y eficaz de todos los empleados hasta el día

Usado con éxito constante desde hace 50 años en todo el mundo

Único depósito en América:
Farmacia de Vivas Pérez

Academia de Santa Cruz

Convocatoria anualizada para cubrir 600 plazas de Telégrafos y 600 plazas de Correos. Radiotecnología práctica y teórica. Preparación por oficiales del Ejército y de los cuerpos de Correos y Telégrafos. Gran vigilancia sobre los alumnos. Magnífico interventor, próximo a la Puerta del Sol. Horarios internos, 190 pesetas; externos, 40. PONTEJOS, 3, 1.^a MADRID.

Llegó la temporada

Pippa para comprar los exquisitos Blanquillos marciños, salchicha, longaniza, butifarra y morcilla elaborada con mucha frecuencia.

Chocolate «El Pardo», elaborado a bruto.

El más económico y mejor calidad a 10 pesetas paquete.

Especiales para matanzas, de las mejores, molidas diariamente.

Quien prueba estos artículos no comprará otros, son los mejores.

Probar y os convenceréis. Establecimiento: Ultramarinos de M. NUEVOS MONTES TENORIO.—Mariana, 1.

OPOSICIONES A CORREOS

Próxima convocatoria
INFORMES
SEÑORES ARRIETA
OFICIALES DE CORREOS

entre los puertos de Málaga, Valencia, Cartagena, Almería, Motril y Málaga y Vigo

Servicio combinado de domicilio a domicilio para todos los pueblos de la provincia

El vapor «JOVELLANOS» inaugura este servicio saliendo de Málaga el día 10 del mes de Noviembre para los puertos mencionados.

Para informes su consignatario Arturo Leugo, Arapiles, 12.

Vapores fríteros

H. de Ricardo Jiménez S. en C.

Para más informes, a sus consignatarios. Hijo de Ricardo Jiménez S. en C. Boulevard del Príncipe, 75, Almería.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para más informes, a sus consignatarios. Hijo de Ricardo Jiménez S. en C. Boulevard del Príncipe, 75, Almería.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

Para el 15 del presente se recibirá un

laurel de criso

de la calle de la Reina.

